06.04.2020г.     11  класс    
Тема. Равносильность систем
1) Прочитать п.14.1( Рассмотреть примеры №1-4).
Обратите внимание!
[image: https://img1.labirint.ru/books/421271/scrn_big_1.jpg]
[image: https://cf.ppt-online.org/files1/slide/n/nzNYiRluGrA2WtksXhqT1vV5EjIQBScJo9CwfdpFbZ/slide-16.jpg]
[image: https://cf.ppt-online.org/files1/slide/n/nzNYiRluGrA2WtksXhqT1vV5EjIQBScJo9CwfdpFbZ/slide-14.jpg]
2)Выполнить самостоятельно №14.3,14.7(а,в),14.8(а,б,в)
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CHUCTEMBI JIOTAPUOMHNYECKUX

YPABHEHUU
le(y—x)=lg2

Pewnm cucremy ypaBHeHuUit log, x—4=1log,3-log,

Ilepsoe ypaBHeHNE CI/I(;,CTEMgI PaBHOCUIIBHO YPaBHEHUIO y-X=2, &
BTOpPOE — YPaBHEHUIO 16 =— , mpuuém x>0 u y>0. Iloncrasinsist
y

x 3

y=x+2 B ypaBHEHUE T _ 16 ; , IONy4uM X(x+2)=48, oTkyna

x> +2x—48 =0 re. x— -8 wm x—6.Ho Tax kak x>0, To Xx—6 u
Toraa y=8. Wtak, naHHas cucteMa ypaBHEHUI UMeeT OHO
pewenue: x=6, y=8§.

Orser: (6;8).
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CHUCTEMBI ITOKABATEJIBHBIX

YPABHEHUU
{2*+2y -12

3%y _3
W3 BTOpOro ypaBHEHUs CUCTEMBI HAXOAUM 2X-y=/, OTKyza y=2x-1.

Pemum cucremy ypaBaeHnit

IToncraBisist BMECTO y B IEpBOe YpaBHEHUE BhIpaxceHHe 2x-/
nonyunm 2% 4+ 2271 =12, otkyna 27 + % .22 =12
O6o3HauuM 2% = ¢ , TIONYYUM KBaIpPaTHOE ypaBHEHHE
a* +2a-24 =0 . Haxomum KOPHHU 3TOrO yPABHEHHS
a, =—6;a, =4

VpaBHeHue 3amensl 2* = —6 perneHnii He umeeT. Kopaem
ypauenus 2° =4 sBustercs umcao X=2.
CoortBeTcTByIOLIEE 3HAYEHNE Y =3. ‘

Otser:(2;3).





